

郑州为大棚户区改造建筑风貌立规矩

告别“万楼一貌” 提升“气质颜值”

本报讯(记者 黄永东)告别“万楼一貌”，对大棚户区改造建筑风貌立规矩。记者从昨日下午召开的棚户区城市设计及城市双修相关会议上获悉，《市城乡规划局关于强化大棚户区改造项目城市设计工作的指导意见(试行)》近日正式印发实施。

据悉，出台这一《意见》，主要是针对我市大棚户区改造建筑风貌过于雷同呆板问题。今后我市将对城中村、老旧小区等大棚户区改造项目整体天际线、建筑形态、建筑风格、建筑色彩等作出控制引导。会议提出，今后所有新报批项目都要统一编制城市设计方案，对建筑风格进行控制。

临街第一排并排5栋建筑须有高度差

《意见》提出，包含多个街坊或地块的改造项目，应有针对性地对各个街坊或地块提出风貌要求，不同街坊或地块中的建筑形

态、高度、色彩、风格等应有所区别，避免大面积雷同建筑出现。

同一项目的同一街坊内，紧邻城市快速路、主干路、主要河湖水系及城市公园广场的第一排新建建筑，出现5栋及以上高度相同或近似，其中应至少有两栋建筑满足高层建筑高差比不小于20%、不大于60%(以高度最高者为计算基数)，形成梯级变化，避免“一刀平齐”，创造层次丰富的建筑群体轮廓。

8栋楼及以上外立面至少应有两种色彩

《意见》要求，同一地块建筑规模超过8栋的改造项目，应按照“总体协调、局部差异”的原则，在总体协调的基础上形成不少于两种造型特色、两种建筑色彩的外立面，形成既协调统一、又丰富多样的视觉效果。

紧邻城市快速路、主干路及有特殊景观要求的改造项目，不得设置开放式阳台，空

调机位及附属设施应统一隐蔽设计。建筑外立面鼓励采用坚实耐用、富有质感的外装材料，墙面宜采用石材、铝板、高档面砖等，底部宜采用石材、金属板材、仿木质材料等。

外立面应采用米白和冷灰色等明朗色系

《意见》要求，今后开发改造项目整体应结合建筑布局分街坊进行色彩分区规划设计，提高色彩节奏感和可识别性。色调应淡雅明快，不宜浓重灰暗。住宅建筑外立面主色调应以米白和各种浅淡的冷灰色等低彩度、中高明度的中性色为主，尽量采用明朗的色系。不宜采用彩度过高或明度过低的颜色，避免大面积暗沉色系的使用。禁止使用极端色彩。

高层建筑顶部必须避免单一平顶形式

《意见》提出，今后要注重建筑顶部

处理，避免单一的平顶形式。居住类建筑顶部宜采用坡顶、平顶结合，局部收分等处理方式。屋顶设备应进行隐蔽化设计。

高层商务办公、酒店等建筑的标识与牌匾应结合户外广告设置相关要求与建筑做一体化设计。标识与牌匾应采用耐久性材料，并与建筑风格协调一致。

街坊宽度超300米应预留景观视线通廊

《意见》要求，今后要充分考虑区域城市设计中确定的主要景观轴线及视线通廊，增加空间开敞度。临河流、公园或其他类型景观资源的地块，当街坊宽度大于300米时，应预留景观视线通廊。红线20米以上道路交叉口设置用地面积不小于400平方米的街头绿地公园，并保证对外开放。

国家中心城市建设二季度重点项目观摩讲评会召开

(上接一版)努力争取新的突破。抓好城市管理体制改革，促进城市精细化管理，加强上下衔接，及时总结经验、完善制度，推进“路长制”全覆盖，持续聚焦交通秩序整治等重点工作，不断巩固扩大成果，对群众反映突出的其他乱象，有序开展专项治理，使市容市貌有一个更显著的改观。

靳磊要求，要抓好工作统筹结合。要把巡视整改工作与贯彻省委十届六次全会、市委十一届七次全会精神相结合，与打好打赢三大攻坚战相结合，与维护社会大局和谐稳定相结合，找准各项工作的结合点和突破口，增强工作的前瞻性、预见性，不断创新方式方法、科学摆布力量，力争各项工作取得更好成效。全市上下要把任务和责任牢牢抓在手中、扛在肩上、落实在行动中，加快郑州国家中心城市建设步伐，在中原更加出彩中展现新担当新作为。

表彰一批先进典型 迎接“中国医师节”

本报讯(记者 王治 苏丽萌 丁友明)8月19日是我国首个“中国医师节”。昨日下午，我市举办“中国医师节”活动，表彰先进典型。市领导法建强、刘东、吴晓君等出席活动。

活动以“尊医重卫、共享健康”为主题，旨在彰显医务人员救死扶伤的职业精神，体现各级党委政府对卫生与健康工作者的关心关爱，进一步构建和谐医患关系，营造尊医重卫的良好氛围。

为迎接首届“医师节”，市卫计委在全市医疗卫生机构首次组织开展了“郑州好医生”等系列评选活动，最终推选出10位爱岗敬业、事迹感人、群众认可的好医生。

此外，活动还评选出“郑州市名中医”“郑州市医学学科建设领军人才”“郑州市公共卫生岗位标兵”“省会郑州急救工作先锋卫士和急救工作先锋队”等多个奖项。

河南中原文化博物馆苑开建

本报讯(记者 卢文军)我省第一家非国有博物馆聚集群“中原文化博物馆苑”昨日上午正式在中牟县雁鸣湖镇动工兴建。项目建设周期为两年，预计2020年投用迎客。

据了解，该项目先后被省委宣传部、省发改委等列为重大、重点文化建设项目，总占地约228亩，建筑面积约16万平方米，包括20家古代专题博物馆、特色文化街坊、国家级及省级非物质文化遗产传承人工作室、特色文化街、城市会客厅等板块。

据介绍，“中原文化博物馆苑”项目是我省博物馆建设事业的一种新尝试，将形成集博览、鉴赏、教育、研究、文创、科技、商务、休闲、居住于一体的特色文化街区，将成为联接郑汴古都的重要文化旅游节点。

河南国际商会生态环保行业委员会成立

本报讯(记者 侯爱敏)河南国际商会生态环保行业委员会昨日在郑成立。

据介绍，新成立的生态环保行业委员会将着力为企业之间、区域之间交流合作构建平台，为生态环保企业“走出去”接轨国际市场搭建桥梁。

河南国际商会有关负责人表示，河南生态环保行业委员会的成立，是河南生态环保企业由分散创业到区域合作、抱团发展、自律发展的转折点，必将为促进行业交流、带动行业发展发挥积极作用，对促进我省生态环保产业“走出去、请进来”都具有重要的意义。

希望工程“圆梦行动”实施15年筹资超两亿

本报讯(记者 李娜)记者从昨日在郑举行的“希望工程虹剑学友会”第十四期助学金发放仪式上获悉，河南希望工程“圆梦行动”实施15年，筹资2.08亿元资助6万余名大学生。

记者了解到，河南希望工程“圆梦行动”实施15年，已累计筹资超过2.08亿元，资助优秀大学生近67203名，成为共青团服务青少年成长成才的重要载体和响亮品牌。

城乡居民医保财政补助提高

人均新增40元 达到每人每年490元

本报讯(记者 王红)昨日，省人社、财政厅、卫计委、税务以及省中医管理局联合发出《关于做好2018年城乡居民基本医疗保险工作的通知》，今年，居民医保个人参保缴费标准、财政补助标准双双上调。

个人缴费标准提高

《通知》规定，2018年我省城乡居民医保人均个人缴费标准在2017年的基础上提高40元，达到每人每年220元。在个人缴费增多的同时，财政补助标准也同步上调。2018年各级财政对城乡居民医保的人均补助标准在2017年的基础上提高40元，达到每人每年490元。

2018年居民医保费如何缴纳?《通知》明确，人社部门负责城乡居民医保的参保登记工作，并及时将参保登记的人员信息推送到同级税务机关，由税务机关或委托相关机构根据参保登记信息组织征收。全日制在校大中专院校学生可按学制一次性缴纳基本医疗保险费。

住院报销起付标准调整

为进一步推动分级诊疗制度落实，引导病人合理就医，2018年10月1日起，在以下医疗机构入院的参保居民，对其住院起付标准进行如下调整：乡级(乡镇卫生院或社区医疗机构)由200元调

整为150元；市级三级医院由900元提高到1200元；省级三级医院由1500元提高到2000元；省外医疗机构由1500元提高到2000元。到其他级别医疗机构的住院起付标准有关规定执行。

中医院住院报销更多

与以往不同，新政明确鼓励和引导参保居民利用中医药服务。政策规定，参保居民在县级及以上中医医院住院的，其住院报销起付标准在同级医疗机构规定标准基础上降低100元。参保居民使用中医药服务的住院医疗费用，报销比例提高5%。中医药服务项目指纳入基本医疗保险报销范围的中药饮片、中成药、中药制剂和中医诊疗项目。

异地就医住院待遇分类执行

跨省和省内外异地就医直接结算的参保人员，执行就医地医保目录及有关规定(基本医疗保险药品目录、诊疗项目和医疗服务设施标准以及支付方式改革按病种、按床日、按疾病诊断相关分组等定额标准)。驻郑省管公立医院执行省直医保目录及有关规定，其他医疗机构执行所在省辖市、省直管县(市)医保目录及有关规定。基本医疗保险统筹基金的起付标准、支付比例和最高支付限额执

行参保地政策。

贫困人口医疗保险应保尽保

《通知》要求，全面落实资助困难人员参保政策，确保将特困人员、低保对象、重度残疾人、建档立卡贫困人口等困难人员纳入城乡居民医保和城乡居民大病保险，困难群众大病补充医疗保险，确保应保尽保。

扩大门诊慢性病和门诊重特大疾病病种，将农村贫困人口门诊慢性病和门诊重特大疾病政策范围内报销比例提高到85%。同时，简化慢性病鉴定程序，实行按月申报、及时鉴定，确保农村贫困人口及时享受门诊慢性病待遇。

支付方式按病种付费为主

我省要全面改革支付方式。各统筹地区制定出台全面推进基本医疗保险支付方式改革实施方案，在强化医保基金预算管理、完善总额控制办法的基础上，针对不同医疗服务特点，全面推行以按病种付费为主的多元复合式医保支付方式。2018年，要完成按病种付费开展病种不少于100个。

在开展按病种付费的基础上，各地可对部分常见病采取定额报销政策，引导参保患者到基层医疗机构就医。同时，完善按人头、按床日等多种支付方式。

安全生产警钟长鸣



应急管理部要求

进一步加强危化品 储存场所安全管理

本报讯(记者 黄永东 通讯员 赵安童)8月上旬，应急管理部派出6个督导组对部分省市危险化学品储存场所进行实地检查后要求，各地应进一步加强危险化学品储存场所安全生产风险防控和隐患排查，防范遏制重特大事故发生。

此次督导检查结果显示，近年来危化品整体安全生产水平已有较大提升，但仍存在不少问题，有的企业甚至存在重大生产安全事故隐患，危险化学品储存场所夏季安全生产管理亟待加强。

应急管理部要求，化工和危险化学品企业要认真自查自纠，重点检查油气储罐区、危险化学品仓库等重大危险源的防雷防静电设施、温度压力检测和喷淋冷却系统、安全管理措施和责任落实情况，及露天存放化学品防晒、通风、防雨措施完好投用情况。有关地区政府及监管部门要督促化工和危险化学品企业保持高度警惕，依法依规生产。危险化学品企业要关注灾害性天气预报预警，制定完善应急预案，定期开展各项应急预案的培训和演练，评估预案演练效果并及时完善预案。群众和企业职工可通过安全生产举报电话“12350”等渠道开展监督举报，及时提供各类危险化学品储存场所重大事故隐患和安全生产违法行为线索。

郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2018年7月31日至2018年8月15日
郑政经开出(2018)036号地块,位于芦医庙大街以东、锦瑞路以北,使用权面积为327714.32平方米,竞得人为上海汽车集团股份有限公司,成交价为17340万元。
2018年8月18日

国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2018〕81号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2018)109号(网)、110号(网)地块的国有建设用地使用权,并与郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)联合发布。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块均为城中村改造项目用地,建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关规定执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)规定的方式确定竞得人,商业用地采用价高者得的方式确定竞得人(具体要求详见

挂牌文件)。

四、本次国有建设用地使用权网上挂牌公告时间为:2018年8月18日至2018年9月6日。申请人需办理数字证书认证手续(流程详见郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)官网http://www.zzsggzy.com/“办事指南”窗口),登录郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)交易系统(郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)官网点击“交易主体登录”),浏览公告并下载挂牌文件。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时间为:2018年9月7日至2018年9月21日9时。缴纳竞买保证金截止时间为:2018年9月19日17时。网上交易活动结束后2个工作日内竞得人持《网上竞得证明》和其他相关资料(详见挂牌文件)到郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)502房间进行查验,通过后签订《竞得结果》。竞得人取得《竞得结果》后需携带相关审核资料于2个工作日内

到郑州市国土资源局1209房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政发(2016)60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文(2016)87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办(2015)8号)和《挂牌出让须知》。

(四)郑政出(2018)110号(网)地块需使用复垦券A券18.08亩,竞买人不需持有复垦券A券即可参与竞拍。

待土地竞拍结束后,及时到郑州市国土资源局挂购办办理相关手续。

七、联系方式

郑州市国土资源局
联系地址:郑州市淮河西路11号
联系电话:0371-68810680
联系人:郭先生、邹先生
郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)
联系地址:河南省郑州市淮河西路与工人路向西100米路南新蒲大厦
联系电话:0371-67188038
联系人:张先生
CA办理、交易系统问题咨询
联系人:赵先生
联系电话:0371-67188038

| 编号 | 土地位置 | 使用权面积(m ²) | 土地用途 | 规划指标要求 | | | | | 起始价(万元) | 熔断价(万元) | 竞地价最高限价(万元) | 竞买保证金(万元) | 出让年限(年) | 开发程度 |
|------------------|-------------|------------------------|------|------------|---------|---------|--------|-----------|---------|---------|-------------|-----------|---------|------|
| | | | | 容积率 | 建筑密度(%) | 建筑高度(米) | 绿地率(%) | 投资总额(万元) | | | | | | |
| 郑政出(2018)109号(网) | 星海路南、站前大道东 | 33930.88 | 城镇住宅 | >1.1, <3.8 | <25 | <100 | >35 | ≥68876.18 | 27376 | 41176 | 54752 | 13700 | 70 | 七通一平 |
| 郑政出(2018)110号(网) | 辅道南路南、站前大道西 | 29730.3 | 城镇住宅 | >1.1, <3.5 | <20 | <100 | >35 | ≥60171.01 | 23306 | 35106 | 46612 | 11700 | 70 | 七通现状 |

郑州市国土资源局
郑州市公共资源交易中心(郑州市招标局)
2018年8月18日